

PROCES -VERBAL  
ÎNCHEIAT AZI, 31.10.2022

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 668 din 26.10.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință extraordinară.

**Dna secretar general:** Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 13 consilieri, lipsind nemotivat dnii Vacaru Ovidiu și Apostu Dorel, ședința fiind așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost incluse cinci proiecte de hotărâre, toate inițiate de dl Primar, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a terenurilor cu suprafața totală de 13907 mp situate în extravilanul comunei Oituz*

2. *Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 39,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.*

3. *Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 148,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.*

4. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție "Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău"*

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Oituz pe anul 2022, rectificat*

Ulterior, dl Primar a mai inițiat încă două proiecte de hotărâre, care au primit avizul comisiilor de specialitate, respectiv:

- *Proiect de hotărâre privind modificarea și înlocuirea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Oituz nr. 108 din 22.09.2022 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Pod rutier punct Gălățanu în comuna Oituz, județul Bacău”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivul*

- *Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Oituz, județul Bacău a unor bunuri imobile în vederea înscrierii dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu aceste proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Vacaru Iulian, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Vacaru Iulian:

**Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a terenurilor cu suprafața totală de 13907 mp situate în extravilanul comunei Oituz.**Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

**DI Primar:** Este vorba de terenurile de la sursa de apă, odată cu achiziția acestora, putem trimite documentația la minister în vederea semnării contractului de finanțare. Mai mult ca sigur, vom face și o suplimentare la SF să suplimentăm și la bazine.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare a terenurilor cu suprafața totală de 13907 mp situate în extravilanul comunei Oituz.**Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 39,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 39,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A..**Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 148,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.** Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 148,40 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A..**Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Xxx

**Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”.**Avizul comisiei este favorabil.

**DI Primar:**V-am spus și la ședința anterioară, s-a dat dispoziție de șantier, trebuie să se suplimenteze suma, constructorul depistând la execuție deficiențe.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiție ”Reabilitare clădire Grădiniță Poiana-Sărată, comuna Oituz, județul Bacău”.**Cu 13 voturi ”pentru”, se aprobă.**

